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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים 

 לשכת מנכ"ל

פרוטוקול מליאה מן המניין מס  '23 

מיום שלישי ח 'באייר תשפ"ה ,06/05/2025

: משתתפים 

מר איציק דנינו ראש העיר

הרב שלמה עזר ן  סגן ומ"מ ראש העיר 

מר יוסי אבוהרון  חבר מועצת העי ר

גב 'ריטה פרנקל חברת מועצת העי ר

גב 'טלי ממן חברת מועצת העי ר

חבר מועצת העי ר - מר ינון מצליח

הרב משה לו י חבר מועצת העי ר

מר יהודה מויאל  חבר מועצת העי ר

מר טל מגר ה חבר מועצת העי ר

גב 'אלמז אגוצ'או חברת מועצת העי ר 

:נעדרו

הרב אברהם דייטש סגן ראש העי ר

מר אבי אטיאס חבר מועצת העי ר

מר חי סופ ר חבר מועצת העי ר

מר ודים אלחסוב חבר מועצת העי ר

מר מאיר טולדנו  חבר מועצת העי ר

נוכחים 

מנכ"ל העיריי ה - מר יורם נחמן

מר יאיר דה ן גזבר העיריי ה

עו"ד רינת מסד  יועמ"ש 

מר משה ברמ ץ מבקר העיריי ה

עו"ד מורן בל יועמ"ש חכ"ל 

מר גיא עט ר רו"ח חכ" ל

עוזר מנכ"ל - מר פנחס קיקוס 
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 לשכת מנכ"ל

 
 : על סדר היום 

 
 22. אישור פרוטוקול  מס' 1

 . אישור תב"רים2

 מי שבע  – 2024. דיווח דוחות כספיים לשנת 3

 חכ"ל – 2024. הצגת דו"חות כספיים לשנת 4

 תאגיד עירוני בע"מ  -אישור בקשה להקמת תאגיד עירוני: החברה העירונית אשכול אופקים. 5

 . אישור לנהל משא ומתן עם פסיכיאטרים בפטור ממכרז.  6

שכונת   900במגרש  טרנספורמציהאישור חכירת משנה לחברת חשמל לצורך הקמת חדר  . 7

 רמב"ם

 למנהלת ביה"ס   אישור החלפת מורשה חתימה לחשבון בנק לבית ספר היסודי "גוונים". 8
 ולמזכירה.    

 . הסמכת החכ"ל להפעיל מערך של סייעות למילוי מקום בגני העירייה עבור העירייה.9

 שנים נוספות.   3אישור הארכת כהונתה של חברת הדירקטוריון הגב' נורית בן זקן לתקופה של . 10

 

  , אני מבקש מחברי המועצה לאשר הוספת סעיף לסדר היוםערב טוב לכולם :דנינו

 אישור הארכת כהונתה של חברת הדירקטוריון הגב 'נורית בן זקן לתקופה של 3 שנים

 ימים.  10 -. והוספת תב"רים שנשלחו פחות מהנוספות

 פה אחד, תודה רבה.  –מאושר 

 

 

 את עשינו כשבוע לפני ,המועצה לחברי לספר רוצה אני ,הישיבה את פותח שאני לפני :דנינו

 . מצעד החיים

 ביום העצוב הקשה והעוצמתי של מדינת ישראל ,שמחתי לראות את טל מגרה יחד איתנו

 החזיר אותנו 80 שנה אחורה לימים האפלים בהיסטוריה של העולם ,ושל העם היהודי

 יהודים באכזריות ,בסיטואציה שקשה מאוד לתאר ,קשה עוד יותרמיליון 6 הזה ,נרצחו

 138החלטה מס' 

 ( לסדר היום. 10הוספת  סעיף ) מליאת מועצת העיר מאשרת

 ימים לפני הזמן.   10 נשלחותב"רים שו

 אושר פה אחד. 
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 לשכת מנכ"ל

 זה היה אירוע מאוד כואב מה, לראות את זה הלכה למעשה לראות את מחנות ההשמדה

 מאז ה- 7 ,שקרה זה חיבר אותנו להווה למציאות שאנחנו  חובים היום מה- 7 באוקטובר

 מה ,חווינו אירועים של שואה  ,באוקטובר אנחנו לא יכולים להגיד שחווינו שואה

 שהחמאס ניסה לעשות ב- 7 באוקטובר זה מה שעשו הנאצים לפני 80 שנה .הבדל אחד

 קטן שהיום יש לנו מדינה ,צבא ,וכוחות להגן על עצמנו  ,היהודים המסכנים של מלחמת

 .צריכים לעבור את זה  היו עולם השנייה

 בהחלט אירוע עצוב ועוצמתי, נציגות שלי ושל טל במצעד לחייםהייתה  אופקים לעיר

 

 אציק לפני שאתה ממשיך אני מבקש  להעיר לחברי המועצה שהם יו"ר ועדות העירייה,    :מנכ"ל

 לכנסר ועדה ו"ימכל   אני מבקש, בראשהשבחלקכם אינו מכנס את הועדה שהוא עומד 

, ולדאוג להעביר העתק פרוטוקול החוק מחייב אותנו לכנס 4 ועדות בשנהועדה,   את

 ללשכת מנכ"ל לאתי סויסה. 

 

 היום לסדר עובר אני :דנינו

 

 22' אישור פרוטוקול מס (1)

 

 

  

 רים "תב אישור (2)

 

 בבקשה  יאיר :דנינו

 

  1.   תב"ר מס '1524 - הרחבת חמ"ל עירוני ומחלקת הרווחה ,הגדלה ע"ס 2,500,000 .1  : גזבר

        ₪,  תקציב ₪,.קרן עבודות פיתוח ,סה"כ תקציב – 10 מלש"ח     

 

  2   .תב"ר מס 1537 -  הרחבת מבנה תפוח פיס ע"ס 10 מלש"ח ,תקציב קרן עבודות פיתוח

 3 .  תב"ר מס '1538 – פיתוח שצ"פ בין רח 'גולומב לבין אלי כהן ע"ס 1,500 ,תקציב קרן 

                   עבודות פיתוח.  

 

 139החלטה מס'

 22פרוטוקול מס'  מליאת מועצת העיר מאשרת

 אושר פה אחד. 
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 שם?    להיות הולך מה – 1537 'מס ר"תב 2סעיף  :מגרה

 

שנעשה מה כל מדעית פעילות ,כיתות ,קומות  בשתי  פיס תפוח של הגודל את מכפילים  :דנינו

  לא מספיק  ,לא נותן מענה לגידול בתחום הזה של רובוטיקה שכל לימודי המדעיםהיום 

 אנחנו עושים שימוש לכל תלמידי ביה"ס ,יסודי ותיכון כולם מגיעים לשם מתחיל להיות

 צפוף מאוד לפעילות. 

 

 ?בגולומב פ"השצ איפה :מגרה

 

המפדל סניף לבין הדתית המועצה בין זה ,אותו למצוא מאוד קשה  אותו תמצא לא אתה  :דנינו

 .  בין  המבנים המשותפים לבין סניף המפדל הישן ,יש שצ"פ  שנשכח ,הישן

 אורה ,ספסלים ,יש צורך בזה יש תלונות לעניין הזה ,נתנו מענה לנושא פיתוח קטן ת

 .מעלה להצבעה

 

 
 

 מי שבע  -2025דיווח דו"ח כספיים לשנת  (3)

 יאיר בבקשה. :דנינו

 

   205מיליון ₪, עלות השירותים   249,491עמדו על , של תאגיד מי שבע  2024הכנסות  לשנת  : גזבר

   28מיליון ₪, עלויות גביה וחובות מסופקים   44,482מי עמד על לגוהרווח המיליון ₪, 

  170הרווח לפני הוצאות מימון   מיליון ₪,    15,831 מיליון שקל,  הוצאות הנהלה וכלליות

אלש"ח, הכנסות אחרות והכנסות משנים   163אלש"ח, הפסד לפני הכנסות אחרות נטו 

₪, מיסים על ההכנסה    4.700מיליון ₪, רווח לפני מיסים על הכנסה עמד על  4.5קודמות 

   מיליון ₪. 4.520אלש"ח, רווח כולל השנה עמד על  197

 

 140החלטה מס' 

 את התב"רים, כפי שהוצגו בפני החברים  העיר מאשרתמועצת  מליאת 

 אושר פה אחד 
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 . תודה רבה ליאיר על הדיווח, אין צורך בהצבעה :דנינו

 

 חכ"ל – 2024הצגת דו"חות כספיים לשנת  (4)

 

ואושרו  04/05/2025הדו"חות הכספיים של החכ"ל הוצגו בפני דירקטוריון החכ"ל ביום  :דנינו

 על ידי דירקטוריון החכ"ל, והיום הוצגו בפני חברי האסיפה הכללית של החכ"ל.

 כעת יוצגו בפני חברי המועצה. 

 גיא, רואה החשבון החיצוני של החברה, תציג בבקשה את הדו"חות.

 

 שלום לכולם, בפניכם הדו"חות הכספיים שנשלחו אליכם מראש. לפני שאתחיל  רו"ח גיא עטר:

 לעבור על הדו"חות, האם יש למישהו שאלות ביחס לחומרים שנשלחו לפני ישיבה זו? 

 אין? אוקיי, נתחיל. 

 . 31/12/2024כלל הנתונים נכונים ליום 

 מאזנים  

₪ והוא מורכב ממזומנים ושווי מזומנים, לקוחות וחייבים   237,871,567סך רכוש שוטף 

  ₪238,845,105, ובסה"כ רכוש שוטף וקבוע  973,538ויתרות חובה. סך רכוש קבוע, נטו, 

 .₪ 

₪ והן מורכבות מהתחייבות ספקים ונותני   221,187,391סך התחייבויות שוטפות 

 שירותים, זכאים ויתרות זכות, תקבולים ממזמיני עבודות נטו. 

 ₪ והון מורכב מהון מניות ויתרת רווח.   17,657,714סך הון עצמי 

 ₪ כלל המרכבים שציינתי זה עתה. 238,845,105שורה סופית 

 רווח והפסד  

 ₪.   277,787,200סך הכנסות, מה שנקרא "מחזור הכנסות", 

 ₪.  6,377,002רווח גולמי 

 ₪.  4,380,258הוצאות הנהלה וכללית 

 ₪.  1,996,744רווח הפעלה לאחרי ניכוי הוצאות הנהלה וכלליות 

 ₪.  4,871,145רווח הפעלה לפני מיסים על ההכנסה, לאחר ניכוי הכנסות מימון נטו, 

 ₪.  3,813,762, לאחר ניכוי מיסים, 2024שורת רווח נקי לשנת 

 האם יש למישהו שאלות? ביאורים שהוא מעוניין לשמוע? 

 לא? בסדר, תודה.  

 

 לא? תודה. האם יש שאלות לחברי המועצה? .גיא תודה   :דנינו
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תאגיד   -אישור בקשה להקמת תאגיד עירוני: החברה העירונית אשכול אופקים (5)

 . עירוני בע"מ

  

 הסל  מדובר בתאגיד עירוני, שאנחנו מבקשים להקים, במקביל לתאגיד או לחברה  :דנינו

אלף תושבים,   80של המתנ"ס, אנחנו מתחילים לבנות את התשתית לעיר של  תתרבותי

המשמעות היא שבשנים הבאות ובשנים הקרובות העיר הולכת לצמוח בהיקפים גדולים 

  א דווק שלאוועם הרבה פעילות חדשה נוספת עם תשתיות של תרבות ותשתיות נוספות,  

המתנ"ס העירוני הקיים ירצה להפעיל כמו הרבה מאוד פרוייקטים  שנקים בהמשך או  

שחלק מהדברים מהפרויקטים הפעלה, שהזיקה שלהם לרשות היא יותר חזקה מאשר 

הזיקה למתנ"ס, נוכל לעשות את זה באמצעות הכלים הנוספים, אנחנו בשנים האחרונות 

ות של המתנ"ס העירוני, אנחנו כבר  גדלים בהיקפים גדולים בכל התחום של הפעיל

מיליון ₪ בשנה, זה היקפים גדולים עצומים למבנה ארגוני של חברה   60בהיקפים של 

 מהסוג הזה שהשליטה לא רק בגלל השליטה, הריחוק בין הרשות לתאגיד הקיים,  

זה קורה   אדווק אוושונים, שהשאיפה שלנו לתת מענה יותר רחב לתושב, ל םאינטרסי

בתאגיד הקיים.  בנוסף אנחנו משקיעים הרבה מאוד בפרוייקטים שאנחנו בונים אותם  

ורוצים להפעיל אותם כרשות גם לייצר לעצמנו מעמד רמת שרות גבוה יותר, ההכנסות  

  הישארו בבית בתוך הרשות כל זה הביא אותנו להחלטה שתהיה לנו אופציה/אלטרנטיב

 למצב הקיים. יש שאלות לנושא?   

 

אני רוצה להתייחס עברתי על החומרים, כמה עולה כסף הושקע בתוכנית האסטרטגית  :מגרה

 של החברה? 

 

 2000$ :דנינו

 

 ₪.  20,000-ל  10,000אתה מדבר על התוכנית של טלדר, בין  :יועמ"ש

 

 142החלטה מס' 

כי הוצגו בפניה הדו"חות הכספיים של החכ"ל לשנת  מליאת  מועצת העיר מאשרת 

 . 2024הכספים 

 

 אושר פה אחד 
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מילון ₪, בתקציב   2 -יש כמה דברים בתקציב העירייה גם תקצבתם את הקמת הארגון ב  :מגרה

העירייה, עברתי על כל המסמך, אני גם מכיר את המצב במתנ"ס, לי זה נראה תמוהה,  

בפועל מה שאתם מבקשים לעשות במסמך הזה לרוקן את המתנ"ס לגמרי להגיד אנחנו  

 משאירים אותו, אבל מוציאים ממנו הכל. 

 

דווקא שזה  לאווזה לא נכון, המסמך שמאפשר לי בהמשך לעסוק בכל התחומים האלה  :דנינו

 יקרה במציאות .

 

 אז מהחברה אמורה לעשות עכשיו? :מגרה

 

 מעונות יום, אני רוצה להפעיל אותם דרך התאגיד. 20מחר אני מקים  :דנינו

 

 על מה אנחנו מצביעים, לפי המסמך התוכנית יש עץ מבנה שזה מאוד ברור.  :מגרה

 

כדי לאשר את הקמת התאגיד אנחנו רוצים שבתקנון שלו, נוכל עסוק בכל תחומים   :דנינו

את זה מהפעילות הקיימת, יכול להיות שחלק   חדווקא שאנחנו ניק וושמופעים שמה, לא

במתנ"ס, אם יש הרחבה של דברים אז  רמהפעילות שכבר קיימת במתנ"ס היא תישא

 התאגיד יעשה את זה.

 

 הרעיון הוא גם שתהיה התמקצעות, המתנ"ס במקור, יותר מתמקד  :יועמ"ש

, ופה בעצם נוצר מצב בגלל שלא היה לנו חברה  םבחוגים, בתרבות, במופעים, בפסטיבלי

עירונית שתוכל לתת מענה, אנחנו מעברים להם המון פעילויות, שהם לא פעילויות  

שבטבעי הם אמורים לעשות, לא היו במטרה שהוקם המתנ"ס כמו הפעלת המעונות לא  

ואנחנו  מכרזים למעונות בחוץ  2בכל הערים המתנ"ס מפעיל את המעונות, ועכשיו יש לנו  

 שתהיהמקבלים כסף על השכרת המעונות אם המעונות יהיו של החברה יכול להיות, 

הכנסה כלכלית לצד הפעילות אין שום חובה שזה יהיה במתנ"ס, כי אין להם מומחיות  

 מיוחדת לדבר הזה לצורך העניין צהרונים או קאנטרי. 

הרעיון שתהיה חברה אחת שתהיה המתנ"ס ששם יהיה החוגים והתרבות אחת שתעשה 

את הפעילויות שיש הכנסה כלכלית בצידן ופעילויות שהמתנ"ס לא מסוגל לבצע או שאין  

 לו מומחיות לבצע כגון פעילויות הרווחה.
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 אין לנו עניין לשבור את המתנ"ס, כל מה שנעשה בחברה זה יהיה בהבנות ובהסכמה. :דנינו

 

 לפי המסמך ששלחתם לדודי ספיר   :מגרה

 

אני לא יכול לצפות היום באופן מלא מה הגוף הזה יעשה, אני משאיר לעצמי את האופציה  :דנינו

שהוא יכול לעשות את זה, אם אני לא יכתוב את זה היום, זה לא יקרה מחר, קודם כל  

 שזה יהיה.

 

 מה הם לוחות הזמניים?  :מגרה

 

 . 2026 -, אנחנו נתחיל ב2025 -זה לא יקרה ב :דנינו

 

טוב, יש פה עוד דברים שבעניי מצג שווא, כתוב בזבוז משאבים מתחיל בשכר כוח אדם,  :מגרה

 רוב הפעילויות שיש פה זה המתנ"ס עושה, זה שיש את בית היוצר זה זניח מאוד. 

 

 זה לא זניח, למה זניח? :דנינו

 

זה לא סיפור, אבל להגיד שיש כפל בדברים  אם המתנ"ס רוצה לקחת על זה בעלות שיקח :מגרה

המעוטים המרכזיים, אני אשמח שתגידו איפה, חוסר שליטה מטיבי של העירייה על 

שימוש במשאבים יו"ר המתנ"ס כבודו סגן ראש העיר יש לך רוב בהנהלה אם אתה רק  

 רוצה.

 

 אנחנו לא בהתנגחות עם המתנ"ס, אנחנו בפעילות משותפת עם המתנ"ס.  :דנינו

 

 פשוט מוצג פה מצג ביתרונות הקמת החברה תהליכי קבלת החלטות מהירים  :מגרה

חברה/תאגיד אין לזה יתרון מובהק, מה שאני רוצה להגיד שבסוף אתם מבקשים  

להשקיע פה הרבה מאוד כסף ולהקים חברה, כאשר יש כבר חברה שגם יש לה יתרונות  

ת אלטרנטיביים שהחברה למתנ"סים שמה באופן כזה או אחר בערך מיליון יווגם יש עלו 

 שקל בשנה ויש כבר תשתיות קיימות. 

 

 איזה מיליון שקל?  :דנינו
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 

 

 שכר מנהל, הדרכות, צוות שמלווה את האנשים, יש לנו בדוחות הכספיים של המתנ"ס   :מגרה

בערך עלות של מיליון שקל, גם מבקשים פה גם לייצר תשתית, גביית תשלומים, אנשים,  

 כח אדם וכו' תאגיד בעלי שכר, אני לא מצליח להבין. 

 

 אלף   40-30טל, המתנ"ס או החברה כפי שנקראת היום אופקטיבי, היא מתאימה לעיר של :דנינו

אלף תושבים במבנה הארגוני של הרשות, זה חלק  80 -תושבים אנחנו כבר נערכים ל

 מתשתית רחבה גדולה של העיר 

שצומחת בהיקפים גדולים, אנחנו צריכים לייצר את הכלים כדי לתת את השירותים  

 המוניציפליים זה אחד הכלים המתאימים. 

 

 אין בעיה, קודם כל החברה למתנ"סים יודעת לייצר רשת מתנ"סים גם לערים הרבה   :מגרה

, אנחנו לא מדברים על  תאלף תושבים, בתוך הדבר הזה יש מלא אפשרויו 80 -גדולות מ

התוכנית, בכל חודש ברגע שזה כאן אתה יכול לקחת איזה נושא שאתה רוצה, המתנ"ס 

 רץ מייצר תוכניות אסטרטגיות משקיע כסף, בוא לפחות נהיה שקופים.  םבינתיי

 

 ,  2025קודם כל אנחנו נהייה סופר שקופים עם המתנ"ס, הפעילות הזאת לא תהיה לשנת  :דנינו

, מה שאנחנו הולכים לעשות כל דבר חדש  2025זה לא פוגע בתוכניות העתידיות של שנת 

 שיקרה באופקים זה לא יהיה באופן אוטומטי מתנ"ס, זה יכול להיות בתאגיד החדש.

 

 אז מה כן ומה לא? מה מתנ"ס, תאגיד. :מגרה

 

הכל יבחן באופן מקצועי איפה שיהיה ערך נוסף לתאגיד החדש, זה יהיה בתאגיד החדש  :דנינו

 .במתנ"סאיפה שהיה ערך נוסף למתנ"ס זה יהיה 

 

 מה הערך /יתרון שלו שאין למתנ"ס לצורך העניין?  :מגרה

 

 יש הרבה דברים שאנחנו לא מצליחים לעשות דרך המתנ"ס. :יועמ"ש

 

משפטית אנחנו לא יכולים לעשות, הפעלת הקאנטרי קלאב בצביון הדתי, אנחנו עושים   :דנינו

 מאמצים גדולים לאשר באופן רשמי. 
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 

 

 החברה למתנ"סים בגלל שהיא לא חברה עירונית , אין לי פטור אוטומטי ממכרז מולה   :יועמ"ש

משפטיות כדי לאפשר להם   תמייצר בעיה, אני צריכה לייצר כל מיני קונסטרוקציו  שזה

לקבל את הניהול לדוגמא הקאנטרי שזה נמצא על השולחן, אם זה היה חברה עירונית אז 

היה בקלות, נכון יותר שחברה עירונית שהיא חברה כלכלית אתה יכול לראות ממנה 

 דיבידנדים, פרויקטים כלכליים. 

 

דיבידנדים במתנ"ס יש רווחים שחוזר לפעילות ציבורית ויש הרבה פעילויות שהם   :מגרה

 מפסידות, בסוף הרווח הולך לשם זה לא שהרב עזרן לוקח דיבידנד כחבר. 

 

 מה שאני רוצה להגיד, שיש הרבה פרוייקטים שהם המניפה של המתנ"ס.  :יועמ"ש

 

יהיו המון פרוייקטים שהחברה למתנ"סים או התאגיד לא ירצו לבצע, ואנחנו נצטרך  :דנינו

 לבצע.

לדוגמא: הקאנטרי קלאב הניהול שלו היה באמצעות כלים של החברה הכלכלית שלא  

 מתמקצעת היא יותר לתת לנו מענה של כח אדם,  קליטת כח אדם.

 

, מסמיך את החכ"ל להעסיק סיעות למ"מ בגנים, לכאורה למה 9יש סעיף לסדר היום  :יועמ"ש

 לא עושה את זה המתנ"ס. 

 

 למה לא? :מגרה

 

 הוא לא יכול.  :יועמ"ש

 

 מגבלה משפטית. : גזבר

 

 שיש לך אופציה זה תמיד טוב :דנינו

 

 אם התאגיד הוא ארגון קטן שעושה א, ב, ג, המתנ"ס עושה ד, ה, ו :מגרה

 

 , אנחנו לא יודעים להגיד היום.  םיהיה חלוקה ביניה :יועמ"ש
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

יהיה דברים מסויימים נתחם את זה בהתאם לתחומים מסויימים יהיו שנשאיר גם פה   :דנינו

 לא  וגם פה אם הם כבר עוסקים במשהו מסויים מנקודת זמן מסויימת, מעונות יום

התמחות ונלמד את הנושא וניתן מענה   חעברו באופן ישיר למתנ"ס לדוגמא, אנחנו ניקי

 באמצעות הכלים שאנחנו בונים.  מה שיש להם כיום זה ישאר לא ניקח את זה. 

 

 . םבינתיי  :מגרה

 

 לא, גם בעתיד :דנינו

 

 אנחנו דיברנו על מעונות יום וצהרונים יכול להיות שזה יתאים לחברה העירונית. :יועמ"ש

 

 . המעוטיםנקבל החלטות בהמשך בהתאם לדברים  :דנינו

 יש הערות נוספות לגבי הסעיף, אני מעלה להצבעה. 

 

 
 

 

 נוסף  לנהל משא ומתן עם פסיכיאטרים בפטור ממכרזאישור  (6)

 

 רינת בבקשה. :דנינו

 

 , מאודיםמה שקורה כמו שאתם יודעים היום יש כל הנושא של טיפולים פסיכיאטרי :יועמ"ש

שיסכים לבוא, לא משנה כמה כסף , אנחנו במסגרת היחידה   טרקשה למצוא פסיכיא

הקלינית, נותנים שירותי שפסיכיאטר נותן שירותים לתושבים וגם כאלה שניתנים ע"י  

 השפ"ח וגם מח' הרווחה.

 

 אנחנו מחוייבים בסכום מסויים שאפשר לשלם להם , זו הבעיה? :מגרה

 143החלטה מס' 

בקשה להקמת תאגיד עירוני: החברה העירונית  מליאת מועצת העיר מאשרת את ה

 תאגיד עירוני בע"מ  -אשכול אופקים

 בעד  -8הצבעה 

 נמנעים  - 2                   
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 

 

 

 לא, הבעיה לא הייתה בסכום, הבעיה שמאוד קשה לאתר, אנחנו פרסמנו מכרז וניסנו   :יועמ"ש

ים שיגישו והם לא הגישו, בפניות אישיות הצלחנו, יש משהי כרגע יפסיכיאטר למצוא

שנותנת את השרות כבר חודשים הסכום שמשלמים לה עבר את הפטור שאני יכולה בלי  

 לעשות איזשהו הליך מכרזים.

 

 אלף ₪ שנתי  140איך עובד הליך פטור ממכרז, מכרזים בדרך כלל  :מגרה

 

 אלף ₪. 140זה הצעות מחיר עד  :מנכ"ל

 

 אלף ₪ לחודש, ולא מצאתי  30-25אלף ₪, בגלל שיוצא לה בערך  140הצעות מחיר זה עד  :יועמ"ש

 אף אחד אחר לעשות הצעת מחיר ורק אותה.

 

 תודה רינת, אני מעלה להצבעה  :דנינו

 

 

  

במגרש   טרנספומציהאישור חכירת משנה לחברת חשמל לצורך הקמת חדר  (7)

 שכונת רמב"ם  900

 

 רינת בבקשה  :דנינו

 

 דרכים להקים חדר  2זה כמו שנשמע כדי שיהיה חשמל צריך חדר טרנספומציה יש  :יועמ"ש

טרנספורמציה או שאנחנו עושים חכירה משנה לחב' חשמל או שהם חוכרים ישירות 

 מרמ"י. 

 

 144החלטה מס' 

 נוסף נהל משא ומתן עם פסיכיאטרים בפטור ממכרז מליאת מועצת העיר מאשרת ל

 אושר פה אחד 
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 

 

 הם משלמים לנו?  :דנינו

 

 כן סכום קטן, פה נבחרה הדרך הזאת, לכן אני צריכה את אישור המועצה. :יועמ"ש

 

 מעלה להצבעה  :דנינו

 
 

  אישור החלפת מורשה חתימה לחשבון בנק לבית ספר היסודי "גוונים" (8)

 למנהלת ביה"ס ולמזכירה 

 

 מאחר ובביה"ס גוונים הוחלפה המזכירה, יש לשנות את מורשה החתימה בחשבון הבנק   :דנינו

של בית הספר מהמזכירה הקודמת למזכירה החדשה. המליאה מתבקשת לאשר כמורשי 

 חתימה בבנק את מנהלת בית הספר גב' סיון דהן ואת מזכירתה החדשה גב' דנה פרץ. 

 

 
 

 

 

 145החלטה מס' 

חכירת משנה לחברת חשמל לצורך הקמת חדר  מליאת מועצת העיר מאשרת 

 שכונת רמב"ם.  900טרנספומציה במגרש 

 אושר פה אחד 

 

 

 

 146החלטה מס' 

מליאת מועצת העיר מאשרת את החלפת מורשה חתימה בחשבון בנק של בית הספר  

 היסודי "גוונים" למנהלת ביה"ס ולמזכירה 

 אושר פה אחד 
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 

 

הסמכת החכ"ל להפעיל מערך של סייעות למילוי מקום בגני העירייה עבור   (9)

 העירייה 

 

 במאגר שהחכ"ל  רהעירייה צריכה תגבור של סייעות לגני הילדים, אנחנו רוצים להיעז :דנינו

יקים לשם כך צריך להסמיך את החכ"ל להקים את המאגר ולנהל אותו מול העירייה  

 בהתאם צורכי העירייה. יש שאלות סעיף? 

 

 מה הקשר בין חכ"ל לסייעות? המתנ"ס לא יכול לעשות את זה? : מצליח

 

 עכשיו דיברנו על הנושא, המתנ"ס לא רוצה. :דנינו

 

 זה גני העירייה. אלמז:

 

 אנחנו מבינים שאנחנו צריכים לתת מענה רחב יותר של סייעות, זה חלק מהפתרון של   :דנינו

השביתות האיטלקיות שאנחנו חובים אותם היום במהלך השנים האחרונות, שביתות  

 הסייעות תומכות חינוך. -מסוג של חופשות מחלה מדומות אצל עובדות

 

 יש פה גם הרבה בעיות בהתנהלות, אני שומעת מהרבה סייעות שגם שם אין להם חיים   אלמז:

קלים בהתנהלות בגנים, אם זה שלא מגישים אותם למכרזים, אם כן יש עבודה, אין  

 עבודה לכי תחפשי לך מחליפה 

 

 לעבוד דרך החברה הכלכלית.  ואז הם יצטרכ :יועמ"ש

 

 כן, אם זה יעבוד בצורה מנוהלת טובה.  אלמז:

 

 הסייעות כיום עובדות דרך העירייה? למה לא דרך העירייה? :מגרה

 

 אנחנו רוצים לעודד סייעות שיקבלו מענים לגני הילדים בתוספת למה שקיים היום  :דנינו

 

 אתם לא אמורים להעביר את כל הסייעות?  :מגרה
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 , אנחנו עושים מאגר נוסף של סייעות שיאפשר לנו יותר  אנחנו לא מעבירים הכל :יועמ"ש

 

 

 אבל כיום יש לכם סייעות מ"מ שעובדות בעירייה. :מגרה

 

 סייעות שנעדרות. 20-18טל במצב הקיים, כמעט כל יום בין  :מנכ"ל

 

 הגיוני.  :מגרה

 

 למה הגיוני? :דנינו

 

 יש כל כך הרבה גנים.  :מגרה

 

 נראה לך הגיוני ששליש יהיו בחופשת מחלה?  :דנינו

 

 אף עובדת לא רוצה להגיע לכאן שהיא על תנאי אם יהיה מקום אני עובדת אם לא יהיה  :מנכ"ל

 מקם אני לא עובדת, פה אתה שם אנשים קבועים ומקבלים שכר. 

 

 יהיה יותר קל לייצר וודאות לפתיחת הגנים.  אני מעלה להצבעה.  :דנינו

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 147החלטה מס' 

מליאת מועצת העיר מאשרת את הסמכת החכ"ל להפעיל מערך של סייעות  

 למילוי מקום בגני העירייה עבור העירייה. 

 אושר פה אחד 
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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים    

 לשכת מנכ"ל

 

 אישור הארכת כהונתה של חברת הדירקטוריון הגב' נורית בן זקן לתקופה  (10)

 שנים נוספות 3של 

 

.  11/5/2022נורית בן זקן, תושבת העיר אופקים, מכהנת כדירקטורית בחברה, מתאריך   :דנינו

שנים. על פי החוק, אנו רשאים    3אלה, היא מסיימת תקופת כהונה ראשונה של  בימים

שנים. נורית הביעה את רצונה ואת הסכמתה    3להאריך את כהונתה לתקופה נוספת של 

לדבר, הנושא אושר קודם לכן על ידי האספה הכללית של החכ"ל, וכעת, על פי דרישת  

 משרד הפנים, מועלה גם לאישור חברי המועצה.

 

 

 
 

 תודה רבה הישיבה נעולה. :דנינו

 

 

 

 

 

 בברכה

 

איציק דני נו

ראש העי ר

 יורם נ חמן        

        מנכ"ל העירי יה 

 148החלטה מס' 

מליאת מועצת העיר מאשרת  להאריך את כהונתה של חברת הדירקטוריון 

שנים, ממועד סיום   3הגב' נורית בן זקן, למשך תקופת כהונה נוספת של  בחכ"ל

 שנים ראשונות, בכפוף לאישור משרד הפנים.  3תקופת כהונתה הנוכחית של 

 אושר פה אחד 

 

 




